
           УСЛОВИЯ
                                        за използването на тестовете

ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ: Тук са поставени тестове предимно в областта на охраната 
на труда, пожарната безопасност, техническия надзор и др.подобни

Целта на тестовете е да се проверят знанията на определена категория работници или 
служители. Тестовете са предназначени и са самопроверка и самообучение. Севсем 
умишлено не са дадени готовите решения и верните отговори, защото съставителите на 
тестовете са преценили, че по този начин се стимулира наизустяването. Според 
съставителите, по важно е съответните работници и служители да намерят верните решения, 
в съответните закони, наредби и стандарти, четейки, коментирайки във форумите,  обменяйки 
информация с други колеги или по друг начин,  и така да стигнат до правилното решение на 
теста.

Някои от тестовете касаят и голяма част от  населението – например тестовете за 
автомобилни газови уредби (АГУ), за битовите газови инсталации и др.

Тестовете са изградени на принципа, че всеки въпрос има само един верен отговор.В 
много от въпросите, вероятно има по няколко отговора, които могат да се сметнат за верни, 
но един от тях ще бъде верният, който трябва да бъде посочен и ще носи точки за общата 
оценка. Всички останали въпроси, ще носят по нула точки.

Оценката за решения тест се формира от софтуера на база на предварително заложен 
алгоритъм.

УСЛОВИЯ ЗА ПОЛЗВАНЕ:  Тестовете са напълно безплатни. Всеки би могъл да си 
избере един или няколко теста и да ги реши. Важно е да се знае, че за истинска проверка на 
знанията, теста трябва да бъде решен за определено време. Има възможност да се избере 
режим на решение без да се ограничава определено време. Този режим на работа е за 
запознаване с тестовете, направа на проби и за самообучение.

Препоръчва се, когато се използват тестовете за проверка на знанията, потребителят 
да се регистрира. В този случай, той ще има възможност да отпечатва решеният тест, а също 
и на по-късен етап да преглежда тестовете които е решил.

Тестовете могат да се използват и за проверка на знанията на съответните работници и 
служители във фирмите и организациите. В този случай, не следва машинално да се взема 
крайната оценка, която софтуера, ще формира, тъй като може да се окаже, че е недостатъчно 
коректна, а би било подходящо да се прави анализ и на допуснатите грешки. Какво се има в 
предвид? Ако някой шофьор реши теста за Автомобилните газови уредби, за него не е важно 
толкова да има теоретични познания в областта, а да знае практическите мерки, които следва 
да спазва при експлоатацията на АГУ. Така, знаейки всички практически неща, той може би 
ще получи оценка добър, което за него ще означава, че той ще екплоатира автомобила си 
напълно безопасно. Ако обаче същата оценка  по същия тест се получи  от монтьор на АГУ 
или инспектор по техническия надзор на АГУ, това ще означава, че те ще са крайно 
некомпетентни, и не би трябвало да се занимават с тази дейност. Още по-вече – 
Изпълнявайки своите ангажименти, те ще създават и узаконяват опасни продукти. Техните 
оценки от тестовете трябва да бъдат за отличен и т.н.

При забелязване на грешки, или при установяване некоректна работа на тестове, моля 
информирайте за проблемите администратора на сайта  на E-mail:   testove@rvcbg.net 
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